
  

Programm:  

Es laden ein und freuen sich auf Ihren Besuch:  
die Geslauer Vereine, die Freiwillige Feuerwehr und die Gemeinde Geslau.  

  
  

  
Samstag, 04. Juli 2026   
  
ab   19.30  Uhr    Eröffnung und Bieranstich durch die 1.Bürgermeisterin Claudia Reingruber  

  anschließend Unterhaltungsmusik mit der Blaskapelle Geslau        
  
  
Sonntag, 05. Juli 2026   
  
um  09.00  Uhr    Gottesdienst in der St. Kilians-Kirche   

mit Pfr. Dr. Klaus Neumann  
allgemeiner Festbetrieb auf dem Marktplatz  ab   11.00  Uhr    
für die musikalische Unterhaltung sorgt die Gruppe VerBRASSD. 

  Eine Gruppe  
hervorragender Musiker aus unserer Gemeinde und der Region, bekannt  
auch auf der Erlanger Bergkirchweih.  

ab 13.30 – 17.00 Uhr  

um 18.00 Uhr                

Kinderflohmarkt in der Badergasse 

Friedensgebet in der St. Kilians-Kirche 
  
 
Kulinarische Schmankerl – Was gibt’s wo?   
  
TSG Geslau-Buch a. W.:  Samstag:     Steak, Würstchen, Pommes,  

Sonntagmittag:   Rinderbraten mit Klößen und Salat,     
Schaschlikspieße, Steak, Würstchen, Pommes     

Sonntagabend:   Steak, Würstchen, Pommes  

       
Schützenverein:    Samstag:      Gyros m. Krautsalat, Tsatsiki u. Brötchen, Pommes  

Fischsemmeln, Wurstsalat  
Gyros m. Krautsalat, Tsatsiki u. Brötchen, Pommes          Sonntagmittag:    

        Sonntagabend:    Fischsemmeln  

  
Obst- & Gartenbauverein:   Samstagabend :   Cocktailbar           
  
BBV:      nur Sonntag     Kaffee, Kuchen, Küchle, Torte, Eiskaffee,    

     – 17.00 Uhr   11.00 Latte macchiato, Caramel Shake       
     

  
Schwesterchen Eis:  Eisspezialitäten sowohl im Becher als auch Kugeln in der Waffel in der  

Eisdiele Geslau  
  
Moni´s Hofladen:    Regionale Spezialitäten und Geschenkartikel    
  
  
Sonstiges :   Hüpfburg und Kinderflohmarkt   

  
  

Die Freiwillige Feuerwehr Geslau ist für den Getränkeverkauf verantwortlich.  
Für den Tischschmuck sorgt der Obst- und Gartenbauverein Geslau u. Umg.  

  



  
  
  

           Grußwort der 1. Bürgermeisterin                      
zum  

29. Marktplatzfest am 04. und 05.Juli 2026 in Geslau  

Liebe Gemeindebürgerinnen und Gemeindebürger, liebe Gäste,                               

lassen Sie sich einladen zu unserem diesjährigen Marktplatzfest.  

Seien Sie herzlich Willkommen und entspannen Sie für ein paar Momente 

beim gemütlichen Beisammensein mit gutem Essen und guten Gesprächen 

fernab des Alltags.   

Genießen Sie die Atmosphäre an unserm Marktplatz und lassen Sie sich 

überraschen vom vielfältigen Angebot an Speisen und Getränken. Von A wie 

Apfelkuchen bis Z wie Zaziki ist alles dabei.  

Am Samstagabend findet ab 19.30 Uhr unser traditioneller Bieranstich, wie 

gewohnt mit der Landwehr Bräu und unserer Blaskapelle Geslau, statt.    

Am Sonntag gibt es eine reichhaltige Speisekarte sowie nachmittags zum  

Kaffee viele leckere Kuchen. Nach dem Essen spielt die bekannte Gruppe 

VerBRASSD. Mit Hüpfburg und einem Kinderflohmarkt in der Badergasse ist 

außerdem für Abwechslung gesorgt.  

Mein besonderer Dank gilt den Menschen, Gruppen und Vereinen, die durch 

Ihren Einsatz dieses Fest erst möglich machen. - Ohne Euch gäbe es kein 

Marktplatzfest!!!  

DANKE der Blaskapelle, der Freiwilligen Feuerwehr, der TSG  

Geslau/Buch am Wald, dem Schützenverein, dem Bauernverband und dem 

OGV Geslau u. Umgebung.  

Ich freue mich auf ein schönes Fest gemeinsam mit Ihnen liebe Bürgerinnen 

und Bürger, liebe Gäste aus nah und fern      

Ihre  

                                                                                                                              
Claudia Reingruber   


